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2021/2022: السنة�الجامعية������                                                                                                       جامعة�محمد�خيضر�بسكرة    

��  جذع�مش6�ك�: السنة�أو3ى�ليسانس������������������                                                 كلية�العلوم�-قتصادية�والتجارية�وعلوم�التسي

  

  ) 2( العامة��ي�ا�حاسبة�� 40 سلسلة�التمارين�رقم

  : ول  تمرينال
 :ةسسؤ �ا يوميةسجل�العمليات�التالية��ي�دف#"�      

وصلت�% TVA19،�100.000،�ضمان�أغلفة�متداولة�%10،�تخفيض�تجاري�500.000:ثمن�الشراء: شراء�بضاعة�ع1ى�الحساب�فاتور34ا�كماي1ي: 01/01-

  .الفاتورة�والبضاعة�معا

،�خرجت�البضاعة��ي�نفس�120.000،�ضمان�أغلفة�متداولة�% TVA19 ،%5،�تخفيض�ماXي600.000ثمن�البيع�: ي1ي فاتور34ا�كمابيع�بضاعة�:01/02-

  .500.000التاريخ�بتكلفة�

  .سا�ة�01/01من�أغلفة�البضاعة�ا�ش#"اة��ي��%50ردت�: 01/03-

  .نقدا�01/01سددت�فاتورة�البضاعة�ا�ش#"اة��ي�: 01/04-

  .سا�ة�وردت�الضمان�نقدا�01/02ا�باعة��ي�ردت�إل3aا�أغلفة�البضاعة�: 01/05-

  .واستلمت�الضمان�بشيك�%40متدهورة�بنسبة��01/01من�أغلفة�البضاعة�ا�ش#"اة��ي�باcي�الردت��01/06-

   )�ي�كل�الحاkت% TVA19 :مjحظة(         

  

  :التمرين�الثاني

موضوعها�توزيع�ا�واد�الصيدkنية�بالجملة،�و�مارسة�نشاطها��60 000  000أسست�شركة�ذات�مسؤولية�محدودة�برأسمال�قدره��n/01/06ي��������

وضعت�كل� موال��ي��40 000 000شهريا�،�و�حصلت�ع1ى�قرض�بنكي�طويل� جل�بمبلغ��300 000أجرت�محل�مجهز�بكل� جهزة�الضرورية�بمبلغ�

 .حساب�الشركة�البنكي�

   :ت�التاليةاقامت�بالعملي�nخjل�الدورة���

 - 01/07/ n :بشيك�بنكيخارج�الرسم�،��100 000مع�تسبيق�بمبلغ��أغلفة�غ~"�متداولةأرسلت�طلب�شراء���.  

 -01/08/ n :خارج�الرسم�،���100  000،مصاريف�نقل��% 10،�تخفيض�تجاري�2 000 000ثمن�الشراء���:شراء�بضاعة�فاتور34ا�كما�ي1ي��TVA 19 % 

  .،�وصلت�البضاعة��ي�نفس�اليوم�)خاصة�بمصاريف�النقل�فقط(

 -15/08/ n :ي��1 000 000ثمن�البيع��:باعت�بضاعة�بشيك�بنكي�فاتور34ا�كما�ي1ي��Xخرجت�البضاعة��ي��800  000،�تكلفة�الشراء����% 5،�تخفيض�ما�،

  .نفس�التاريخ�

 -01/09/ n :��  01/07ا�طلوبة��ي��غلفة�غ~"�متداولةوصلت�/ n500 000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�����:فاتور34ا�كما�ي1ي���،TVA 19 %سددت�بشيك��،

  .بنكي�

 - 15/09/ n :ي���3 000  000شراء�بضاعة�بشيك�فاتور34ا�كما�ي1ي��ثمن�الشراء���Xالبضاعة�دخلت�.  100 000أغلفة�متداولة� ،�ضمان�% 5،�تخفيض�ما

  .ا�خازن��ي�نفس�اليوم�

 -01/10/ n :15/08ع1ى�مبيعات��%10منحت�تخفيض�تجاري�بنسبة���/ nبشيك�بنكي��.  

 -15/10/ n:و�رد�لها�الضمان�بشيك��% 10ردت� غلفة�للمورد�متدهورة�بنسبة���.  

  :ا�طلوب�

  . �فتتاحيةعداد�ا�~�انية�إ -1                  

.سجل�القيود�الjزمة��ي�دف#"�اليومية�مع�العلم�أن�الشركة�تتبع�طريقة�الجرد�الدائم��-2                    
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  :التمرين�الثالث�

  �ي��3اية�كل�شهر���TVAي�الجدول�التاXي�أرصدة�مختلف�حسابات�الرسم�ع1ى�القيمة�ا�ضافة�       

 31/03/2020 28/02/2020 31/01/2020 31/12/2019 أسم�الحســاب رقم�الحساب

4451  

44562  

44566  

44567  

4457 

TVAالواجب�دفعها�  

TVAمس#"جعة�ع1ى�التثبيتات�  

TVA� مس#"جعة�ع1ى�السلع�والخدمات� خرى 

TVAمؤجل�أس#"جاعها�للشهر�القادم�  

TVAمحصلة 

       ?  

000 500  

000 900  

000 200  

000 800 1 

 ?            

000 200  

000 500  

       ?  

000 700 

      ?   

       /      

000 900     

      ?  

000 800 

      ?  

000 500  

000 200  

      ?  

000 500     

  

  :بو لط�ا

من�كل�شهر�،�و�كل�تسديد�لقباضة�الضرائب�يتم�بشيك�بنكي�سجل�القيود�ا�حاسبية�ا�تعلقة��15يتم�بتاريخ��G/50اذا�علمت�أن�التصريح�الجبائي��

  .لكل�شهر�بالتصريح�الجبائي

 :الرابعالتمرين�

  :قامت�ا�ؤسسة�بالعمليات�التالية�Nخjل�السنة�����������

 .TVA19% ،100.000ثمن�الشراء�: شراء�بضاعة�ع1ى�الحساب�فاتور34ا�كماي1ي: 05/01-

  .TVA19% ،400.000ثمن�الشراء�: شراء�سيارة�ع1ى�الحساب�فاتور34ا�كماي1ي: 10/01-

  .TVA19%،�200.000ثمن�البيع�: باعت�بضاعة�بشيك�فاتور34ا�كماي1ي: 15/01-

  .TVA19%،�500.000ثمن�الشراء�: شراء�مواد�ولوازم�ع1ى�الحساب�فاتور34ا�كماي1ي: 05/02-

  .TVA19%،�600.000باعت�مواد�ولوازم�ع1ى�حالها�بشيك،�ثمن�البيع�: 10/02-

  .TVA19%،�1000.000ثمن�الشراء�: كماي1يشراء�بضاعة�ع1ى�الحساب�فاتور34ا�: 05/03-

  .TVA19%،�100.000ثمن�الشراء�: شراء�معدات�وأدوات�ع1ى�الحساب�فاتور34ا�كماي1ي: 10/03-

  .TVA19% ،1200.000ثمن�البيع�: بيع�بضاعة�بشيك�فاتور34ا�كماي1ي: 15/04-

  :ا�طلوب

  :إعداد�دف#"�اليومية�مع�العلم�أن       -

  ،خير اتلا سفنب ن ز اخ�ا نم تجر خ وأ تلخد تاعيب�او   تاي" #ش�ا لك نأو  ا43انو ز خم "~يست ي� مئادلا در جلا ةقير ط ةسسؤ �ا عبتت -

  . عيبلا نمث نم % 80 ي� تاعيب�ا جاتنا وأ ءار ش ةفلكت -

  .يكنب من�كل�شهر،�وكل�تسديد��صلحة�الضرائب�يكون�بشيك�20يتم�بتاريخ�) TVA )G50  التصريح�بـ�-


